

## 今日威海·社会

号称包治百病 要价高达2698元

# 健康能量垫竟是普通电热毯

本报威海10月19日讯(记者 冯砚农 通讯员 王宝玉)

“一垫在手，百病不愁。”一个垫子能有这么神奇吗？日前，荣成市工商局接到群众举报称，自己在一家健康能量垫的体验中心花了2698元购买了一套产品，却

没有达到所承诺的治疗效果。

按照投诉者给出的地址，执法人员立即前往现场，发现店内悬挂多幅宣传产品神奇功效的图片广告，并宣称产品所使用的负离子释放量高出玉石、托若吗啉及麦饭石等几十倍，坚持使用

可达到消湿除痛、舒筋活血、标本兼修的神奇效果，能治疗包括腰背酸痛、肾虚、前列腺疾病、胃涨酸痛、消化不良、乳腺增生、心脏病、便秘、腹泻、痛经、腰肌劳损、颈椎腰椎综合征、肩周炎、坐骨神经痛、四肢冰凉、麻痛等病症。

执法人员发现该店没有办理营业执照等相关证件。随后，执法人员将当事人李某带回工商局做进一步调查。当询问其能否提供有关权威部门出具的鉴定结论证明所宣传内容的真实性时，李某表示提供不出。当被

问及这种健康能量垫属于医疗器械还是保健品时，李某则支支吾吾不肯正面回答，而在查阅其提供的产品资料时，执法人员发现，生产许可证上赫然写着“普通电热毯”。根据《反不正当竞争法》，李某涉嫌虚假宣传行为。

## 没钱上网 持刀抢劫

抢劫者是4个在校生，一人落网时正在上课

本报讯(记者 陶相银 通讯员 田继龙) 17日夜间，4名男青年持刀抢劫了一对情侣。这4人均为学生，抢劫的动机竟是因为没钱上网。

林某、黄某、童某均16岁，王某18岁。除童某在某高中就读外，其余3人均在某职业学校就读。童某的父母外出，4人自16日夜间就在童某家住宿，无钱上网玩耍的4人合伙要“弄点钱”花。16日夜间，这4人就在威海街头游荡了半夜，但没敢下手。17日晚上，4人又在街头游荡伺机作案，22时许，当他们发现一对情侣在幸福公园

的长椅上聊天时，上前用刀威逼这对男女拿出所有财物，并暴打、捅伤男受害人。受害人报警后，快步追上了林某等3人，童某则携带受害人皮包逃之夭夭。受害人要求林某等人将财物拿走后返还皮包，林某等人同意，便停留在现场给童某打电话。民警迅速赶到，将3人一起抓获。在环翠公安分局刑警大队内，林某等人对抢劫的犯罪事实供认不讳。根据3人的供述，民警于18日上午将童某抓获，而此时，童某正在教室内上课。

目前，林某等4人因涉嫌抢劫被刑事拘留。



## 宣传有“道”

把自行车放在宣传车上面，这样“过激”的市场推广方式果然巧妙。宣传车所到之处，总能引来路人围观。

本报记者 侯书楠 摄

## 烟瘾犯了没钱买 男子入户偷烟抽

本报威海10月19日讯(记者 许君丽 通讯员 崔栋波) 犯罪嫌疑人曹某烟瘾很大，但其游手好闲，没钱买烟抽。17日，他趁同村人王某外出办事期间，入户盗窃香烟10条过烟瘾，最终被拘留。

当日下午5点左右，荣成市成山镇村民王某回到家中发现，家里一些烟酒和现金不见了，立即拨打电话报警。接警后，荣成民警迅速赶到现场，发现王某家中有被人翻过的痕迹。据受害人王某介绍，家中不见了10条香烟、几瓶高档酒以及现金8000元，总价值2万多元。

随后，民警立即走访周边群众寻找线索。一名村民反映，曾看到在村里租房子的曹某拿着一些香烟在王某家附近出现。民警立即来到曹某家中，当场找到赃物。面对铁证，曹某承认了自己犯烟瘾趁着王某出入室盗窃的罪行。目前，犯罪嫌疑人曹某已被拘留。